
Sreda 11.4.2012.

	UK: Maloprodaja u Britaniji porasla nakon tri meseca 
	EU: Prinosi na Španske obveznice premašili 6%
	EU: German Trade Balance bez iznenađenja, suficit od 13,6 milijardi evra
	US: Fisher naglasio da je rast zaposlenih i dalje slab, ali i ponovio da je protiv novih mera olakšica
	AU: A$ pao ispod 3-o mesečnog minimuma 1,0240
	AU: Home Loans -2,5%
	JPN: Špekulacije da će BOJ povećati program olakšica na sledećem sastanku 27.aprila

	EU: Evro je oslabio u odnosu na dolar posle objavljenog 
pokazatelja samopouzdanja evropskih investitora, Sentix 
Investor Confidence, koji je pao po prvi put u poslednja 
četri meseca. Indeks je pao na -14,7 sa prethodnih -8,2. 
Segment indeksa koji meri buduća očekivanja pao je na 
-9,3, sa prethodnih -2,3, dok je segment koji meri tekuće 
stanje pao čak na -20, sa prošlih -14. ECB je ubrizgala 
skoro 1 trilion evra jevtinih kredita kako bi održala 
likvidnost finansijskog sistema i omogućila bankama 
da se konsoliduju. Ipak, mišljene investitora je izuzetno 
negativno u pogledu daljeg ekonomskog oporavka unije, 
pokazao je indeks. Španski premijer juče je istupio u svojoj 
nameri da uveri investiture da je Vlada sposobna da drži 
budžetski deficit pod kontrolom. Najavio je dodatnih 10 
bn evra ušteda u budžetu na teret zdravlja i obrazovanja. 
To nije umirilo investitore, sve se jače špekuliše da će 
se Španija pridružiti Grčkoj, Portugalu i Irskoj u traženju 
paketa pomoći. Prinosi na španske obveznice dostigli su 
juče nove vrhove, 5,86% na desetogodišnje obveznice, a 
od jutros su i prešli preko 6%. Spread između španskih i 
nemačkih desetogodišnjih obveznica porastao je na preko 
410 baznih poena, što je najviši nivo od novembra prošle 
godine. Dok su svi usresređeni na uštede, investitori se 
koncentrišu na rast, kog sigurno neće biti, tako da evro 
ostaje pod stalnim pritiskom.  Francuska industrijska 
proizvodnja je u februaru porasla 0,3% na mesečnom 
nivou i tu nije iznenadila očekivanja, međutim na 
godisnjem nivou vidimo da je u prilicnom padu u odnosu 
na ocekivanja, -1,7% vs -1,2%. Objavljeni podaci su bledi i 
daleko su od toga da se druga ekonomija Evrope oporavlja 
od krize. Nemačka je juče objavila svoj trgovinski bilans koji 
nije iznenadio očekivanja analitičara. Ostvaren je trgovinski 
suficit u iznosu od 13,6bn evra, koliko se i očekivalo. 
Urađena je i pozitivna revizija prethodnog podatka na 
15,1bn suicita. Izvoz je na godišnjem nivou porasao  8,6%, 
dok se uvoz povećao 6,1%. Danas nas očekuju i aukcije 
desetogodišnjih nemačkih obveznica, gde Nemačka treba 
da proda 5 bn evra, i italijanskih kratkoričnih, tromesečnih 
i jednogodišnjih obveznica, ukupno 11 bn evra. 
 
 

	UK:  Funta je ojačala noćas nakon objavljenog podatka za 
BRC Retail Sales Monitor, koji je pokazao rast  britanske 
maloprodaje po prvi put u poslednja tri meseca usled 
lepog vremena. Maloprodaja je porasla 1,3% na godišnjem 
nivou. To je mnogo bolje od pada od 0,3% koliko je 
maloprodaja iznosila u februaru i januaru. BoE očekuje 
da inflacija uspori i padne na 2% krajem godine, što bi 
pozitivno uticalo i na potrošnju, jer bi niže cene motivisale 
potrošače da više kupuju. Ipak, oporavak potrošnje je 
jako ostljiv i može ga ugroziti rast nezaposlenosti i rast 
cena energenata tokom godine, pokazao je izveštaj. CB 
Leading Index je porastao juče 1,0% u februaru, posle 
rastao d 0,7% u januaru. Pet od sedam komponenata 
ovog indeksa bilo je pozitivno. Danas očekujemo aukciju 
petogodišnjih obveznica u vrednosti od 4,5 bn funti.

	JPN: Aprilski izveštaj BoJ u principu sadrži iste komentare 
kao sa poslednjeg sastanka BoJ na kome nije bilo promena 
u vezi sa monetarnom politikom. Pominje se da bi BoJ 
mogla da poveća program olakšica za 5 do 10 triliona jena 
na sledećem sastanku koji je zakazan za 27. april. Ova 
vest je naglo oslabila jen u odnosu na konkurente ali je to 
bilo kratkog daha. U izveštaju se još navodi da se inflacija 
kreće oko 0% i da se očekuje da proizvodnja poraste u 
Q1. Jutros su izašli podaci za februarski Core Machinery 
Orders koji je porastao za 4,8% dok je očekivan bio pad 
od 0,7%, što predstavlja najveću vrednost u poslednjih 
3 meseca. Na godišnjem nivou indikator je porastao za 
8,9% pokazujući rastući trend. Ministar finansija Azumi je 
još jednom naglasio da neće intervenistai na svaki pokret 
FX tržišta. Nikkei indeks je završio sesiju u minusu 0,8%. 
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	US: U svom govoru juče Bernanke nije direktno pominjao 
mere monetarne politike koje su analitičari možda želeli da 
čuju, koncentrisao se isključivo na banke i njihov kapital. 
Naglasio je da velike banke u Americi moraju da povećaju 
svoj kapital kako bi osigurale celokupan finansijski sistem i 
učinile ga stabilanijim. Ponovio je da će Fed sve učiniti da 
ako treba i primora banke da usklade svoj kapital sa Bazel 
III standardima. Po njemu Amerika se još uvek suočava 
sa teškoćama nakon finansijske krize i na regulatorima 
je da nađu načine da ojačaju bankarski sistem. Juče se 
javnosti obratio i clan Fed-a Fisher koji je naglasio da je 
rast zaposlenosti i dalje slab, ali i ponovio da je protiv 
novih mera kvantitatvnih olakšica. Usled straha među 
investitorima, porasla je tražnja za američkim hartijama od 
vrednosti. Cene američkih kratkoročnih obveznica porasle 
su juče gurnuvši prinose ispod 2% po prvi put u poslednjih 
četiri nedelja. Zalihe u američkim velikoprodajama su 
porasle u februaru 0,9% na mesečnom nivou, pokazao je 
izveštaj objavljen juče. Podatak za uvozne cena (import 
prices), biće objavljen danas od 14.30 časova po našem 
vremenu. Uvozne cene su porasle u februaru usled većih 
cena energenata. Na godišnjem nivo porasle su 5,5%. 
Analitičari za sada očekuju inteziviranje rasta cena od 0,8%.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
U večernjim časovima očekujemo objavu Beige Book-a, 
izveštaja koji se objavljuje na otprilike dve nedelje pre 
FOMC meetinga. Svaki od 12 Fedovih distikta objavljuje 
ekonomske uslove koji važe u pojedinačnom distriktu. 
Biće interesantno šta će biti objavljeno u izveštaju, jer on 
može analitičarima dati grube smernice šta bi članovi Feda 
mogli da donesu na predstojećem FOMC meetngu koji će 
se održati 24-25 aprila. Prošlog februara budžet trezora je 
bio u deficitu od 231,7 bn dolara. Analitičari sada očekuju 
nešto manji deficit, od 188,7 bn dolara. Juče je počelo i 
objavljivanje poslovnih rezultata američkih kompanija.  
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Alcoa, najveći svetski prerađivač aluminijuma, je počeo 
earning seasion sa objavom svojih rezultata juče nakon 
što je berza na Wall Streetu zatvorena. Pozitivno je 
iznenadio analitičare koji su očekivali gubitak u drugom 
kvartalu od 3 centa po akciji, objavio je dobit od 9 centa. 
Cena akcije je u post-market trgovanju porasla gotovo 6%.

	AU: Jutros su izašli podaci za martovski NAB Business 
Confidence koji je porastao na 3 poena posle prethodnih 
1 u februaru što pokazuje rast poverenja kompanija u 
ekonomsko stanje u narednom periodu. Podaci za ANZ 
Job Advertisments pokazuju rast od 1% što predstavlja 
treći mesec rasta zaredom iako je u martu rast bio manji 
od februarskih 3,3% rasta. U martu je nezaposlenost 
porasla na 5,3% dok poslovi u ponudi opadaju što ukazuje 
na problem na tržištu rada. Iznenadili su podaci za kineski 
trgovinski bilans koji je u martu zabeležio suficit od 5,35 
milijardi USD iako je bio očekivan deficit. Izvoz je bio 
daleko veći od očekivanog ali je uvoz porasta za samo 
5,3% (očekivano 9%). Posle objave vesti A$ je ojačo u 
odnosu na dolar da bi se potom vratio na nivo oko 1,03. 
Tržište će sada sa neizvesnošću iškevita podatak za kineski 
kvartalni GDP koji izlazi u petak. Loše prognoze analitičara 
su vezane za australijski fiskalni sektor jer se prognozira 
da će Australija probiti nivo maksimalnog zaduživanja od 
250 milijardi A$ posle većeg nego očekivanog deficita. 
Vest je posebno alarmantna ako se uzme u obzir da je 
prošlo manje od godinu dana od kad je podignut nivo.

Daily FX overview
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	Gold and Oil: Zlato je bilo juče jako volatilno. Na kraju 
dana je okrenulo na gore, kako su investitori potražili 
sigurnije utočište za svoje investicije vođeni brigom o 
globalnom rastu i aktuelnom evropskom dužničkom 
krizom. Berzanski indeksi i nafta završili su u minusu. Dolar 
je osnažio u odnosu na ostale valute. Rast prinosa na 
španske i italijanske obveznice naterao je investitore da se 
okrenu zlatu kao sigurnijoj investiciji. Porasla je i  tražnja 
za američkim hartijama od vrednosti. Cene američkih 
kratkoročnih obveznica porasle su juče gurnuvši prinose 
ispod 2% po prvi put u poslednjih četiri nedelja. S druge 
strane, investitori su zazirali od španskih i italijanskih 
državnih hartija gurajući njihove prinose na nivoe blizu 
6%. Kineska tražnja za fizičkim zlatom je ostala jaka u 
februaru, porasla je 20% u odnosu na prethodni mesec.
Američka agencija Energy Information Administration 
(EIA) je snizila svoji forecast za globalnom potrošnjom 
nafte u 2012. godini usled hlađenja globalne ekonomije 
i usporavanja prva dva potrošača nafte, Sjedinjenih 
Američkih Država i Kine. EIA je sugerisala da je svetska 
ekonomija u većem problemu nego što se pretpostavlja. 
EIA  prognozira da će potrošnja nafte u 2012. iznositi 
prosečno 88,81 milona barela dnevno, što je manje 
od njene projekcije od 88,96 milona iz prošlog meseca. 
Očekuje se pad potrošnje nafte tokom 2012. godine,  i 
pad iranske godišnje proizvodnje od 15% ove godine.

Dnevni FX overview
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Economic Calendar

Chart of the day

Economic Calendar

USD/CHF overlay to EUR/CHF 

Datum Beograd Valuta Uticaj Vest Prognoza Preth.Vrednost

Vreme

Sreda 1:01 GBP Srednji BRC Retail Sales Monitor y/y -0,3%

11.4.2012 1:50 JPY Srednji Core Machinery Orders m/m -0,7% 3,4%

2:30 AUD Srednji Westpac Consumer Sentiment -5,0%

3:30 AUD Srednji Home Loans m/m -3,7% -1,2%

7:00 JPY Srednji BOJ Monthly Report

14:30 USD Srednji Import Prices m/m 0,8% 0,4%

16:30 USD Srednji Crude Oil Inventories 9,0M

20:00 USD Srednji Beige Book

20:00 USD Srednji Federal Budget Balance -207,5B -231,7B

23:30 USD Srednji FOMC Yellen Speaks
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Budite korak ispred tržišta!

Pretplatite se na naš premium servis:

•	 Profesionalne analize (Detaljna tehnička analiza u kombinaciji sa Elliott Wave teorijom; fundamentalna analiza 
bazirana najaktuelnijim svetskim dešavanjima i ekonomskim pokazateljima);

•	 Signal servis (Precizni nivoi za ulazak u pozicije sa stop i profit nalozima, njihov aktivni menadžment tokom trejda);

Za informacije o ceni i uslovima pozovite nas na:  +381 11 240 7050 |  +389 2 27 27899 ili pošaljite e-mail na forex@
trading-school.com

UPOZORENJE I OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI
Komentari i poruke objavljeni u ovom izvestaju NISU preporuke za trgovanje. Oni se nikada ne mogu smatrati pozivom na trgovanje ili savetima.
Ako odlučite da koristite informacije koje se nude ovde za vaše realno pravo trgovanje to je na vaš sopstveni rizik.
Trgovanje na forexu nosi visok stepen rizika i nije pogodno za sve investitore. Pre nego što se odlučite za trgovinu devizama pažljivo treba da raz-
motrite svoje ciljeve investiranja, nivo iskustva i prihvatanje rizika. Postoji mogućnost da vam se desi gubitak dela ili celokupnog početnog ulaganja 
i stoga ne bi trebalo investirati novac koji ne možete priuštiti da izgubite. Trebalo bi da budete svesni svih rizika povezanih sa deviznim trgovanjem i 
da potražite savete od nezavisnih finansijskih savetnika, ako imate bilo kakve nedoumice.
Sva mišljenja, vesti, istraživanja, analize, cena ili druge informacije sadržane u ovom izveštaju, su mišljenja zaposlenih, partnera ili saradnika, dat je 
kao opšte tržišni komentar u datom vremenu i podložan je promenama i nikako ne predstavljaju savet ulaganja. ITS d.o.o. neće prihvatiti nikakvu 
odgovornost za bilo kakav gubitak ili štetu koji mogu nastati direktno ili indirektno iz upotrebe ili oslanjanja na takve informacije.
Ni jedan deo ovog izveštaja ne može biti reprezentovan ili distribuiran bez dozvole ITS-a.
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